

### Termékleírás

<b>Termék neve:</b>	<b>Rajt Xtra csomag</b>
<b>Termékleírás:</b>	<p>A csomag tartalma: lakossági folyószámla + "TakarékPont" Maestro főkártya + 1 db PayPass káróra + havonta 1 db számlakivonat</p> <p>Feltétel: az ügyfél 2 évre szóló „hűsítészerződést” köt, amelyben vállalja, hogy ezen idő alatt nem mondja fel a számláját, amennyiben mégis megszűnik a számla a 2 éven belül, úgy a PayPass káróra egyszeri díjával meg kell terhelnit az ügyfél számláját a megszüntetés előtt. Ez a feltétel a számlacsomag szerződésbe került beépítésre.</p> <p>Kapcsolódó szolgáltatások:</p> <p>Számlanyitás; Számlavezetés; Kivonatküldés, Betételhelyezés; Átutalások indítása és jóváírása; Csoportos beszédés felhatalmazás és beszédés; Pénztári készpénz felvétel és befizetés; Bankkártya tranzakciók Sms értesítések (pl. Strázsa, Hírnök stb.); VIBER átutalások indítása és fogadása; Társkártya: PayPass TaPassz</p> <p>* A „Rajt kártya a zseb-web kártyával megegyező funkcionalitású, de kizárólag a Rajt és Rajt Xtra számlacsomaghoz kapcsolódóan forgalmazható kártya.</p>
<b>Kondíciók</b>	<p>A csomag havi díja tartalmazza a kibocsátott Takarékpont" Maestro főkártya díját (azaz a Takarékpont" Maestro főkártya éves díja minden évben 0 Ft), a PayPass káróra kibocsátási díját (azaz 1 db PayPass káróra éves díja minden évben 0 Ft), havonta 1 db számlakivonat postázási díját, illetve a havi számlavezetési díjat.</p> <p>A csomag havi díja 623 Ft.</p> <p style="text-align: center;"><u>tőke x kamatláb (%-ban) x kamatozó napok száma</u> 36.500</p>
<b>Ügyfelek</b>	<p>Ügyfélkör: 14-18 éves korosztály</p> <p>A szolgáltatást korlátozottan cselekvőképes kiskorú ügyfeleknek ajánljuk, így szükséges a törvényes képviselő beleegyezése. A bankkártya műveleteken kívüli terheléses tranzakciókhoz a törvényes képviselő jóváhagyása szükséges.</p> <p>A korhatár betöltését a TIER rendszer figyelni és értesítést küld a hitelintézeteknek.</p>
<b>OBA biztosítás</b>	 <p><b>100 000 EURÓIG</b></p> <p><b>OBA</b> BIZTOSÍTOTT BANKBETÉT</p>